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Ozdes K, L yaylari, sekildeki gibi F, 2F buyukligundeki kuvvet-
lerle geriliyor. Denge durumunda K yayindaki uzama miktarl
Xk, L deki de x oluyor.

X
Buna gore, x—K orani nedir?
L

A+ B) C)% D)= E)1

Yay sabitleri sirasiyla k, 2k olan K, L yaylanna F,, F, blyik-
ligundeki kuvvetler sekildeki gibi uygulaniyor. Bu durumda
K vayl 2x, L de x kadar sikislyor.

. F .
Buna gére, —1- orani nedir?

Fy

A) 4 B)2 C) 1 D)— E)
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Serbest halde Sekil | deki gibi olan esnek yayin Gzerine 2 kg
katleli bir cisim konuldugunda yay Sekil Il deki x kadar sikisiyor.

Yay sabiti 100 N/m olduguna gore, x kag cm dir? (g = 10 N/kg)

A)10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

S nn

Ozdes cisimler, 6zdes K, L, M yaylarina sekildeki gibi baglan-



mistir. Denge durumunda K, L, M yaylarinin uzama miktarlari
sirastyla x, X, , X, oluyor.
Buna gére, xg, X , Xy, arasindaki iligki nedir?

A) X > X > Xy B) x> Xy > X C) x> xg > Xy

D) %y > X > % E) X=X =Xy

Ozdes cisimler ve 6zdes K, L, M yaylari ile sekildeki diizenek-
ler kurulmustur. Dizenekler dengede iken K, L, M yaylarindaki
uzama miktarlari sirasiyla x,, x, , X, oluyor.

Buna gore xy, X, Xy arasindaki iligki nedir?

A) X > X > Xy B) x> Xy =X C) X = X > Xy

D) x> Xk = Xy E) X = X_ = Xy

B [ b omitmnd m m b 2m >

Sekil | Sekil Il
Surtunmesiz yatay dizlemde 2m, m kitleli K, L cisimleri, esnek
yayla birbirine baglanarak F kuvveti ile cekiliyor.

Sekil 1 de esnek yay x kadar uzadigina gore, Sekil Il de
yaydaki uzama miktari kag x olur?

Ao B)3- ) D) 1 E)2
WWW.,SUPErSoru.com

Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)C, 4)E, 5C, 6)C,



